

Wywieszono na tablicy
ogłoszeń w dniu 20.01.2026 r.
na 6 miesięcy

Rzeszów, dnia 9 stycznia 2026 r.

Sygn. akt XI Ns 488/23

OGŁOSZENIE

Sąd Rejonowy w Rzeszowie XI Wydział Cywilny informuje, iż w sprawie prowadzonej pod sygnaturą akt XI Ns 488/23 wydał w dniu 9 stycznia 2026 r. postanowienie zezwalające:

1. wnioskodawcy Skarbowi Państwa – Generalnemu Dyrektorowi Dróg Krajowych i Autostrad na złożenie do depozytu sądowego kwoty 2.037,84 zł (dwa tysiące trzydzieści siedem złotych 84/100) z tytułu odszkodowania za nabyty z mocy prawa na rzecz Skarbu Państwa udział wynoszący 1/6 części (należący do zmarłego Walentego Pączka) w prawie własności nieruchomości gruntowej położonej w obrębie 0003 Lutoryż, gmina Boguchwała, stanowiącej działkę ewidencyjną o numerze 133/3, o powierzchni 0,0433 ha, ustalonego decyzją Wojewody Podkarpackiego z dnia 15 marca 2023 r., znak N-III.7570.1.484.2022, z zaznaczeniem, iż kwota ta będzie wydana z należnym oprocentowaniem dla pomocniczego rachunku bankowego – konta sum depozytowych prowadzonego dla Sądu Rejonowego w Rzeszowie, po potrąceniu kosztów związanych z prowadzeniem rachunku, następcom prawnym Walentego Pączka, bądź osobie albo osobom, które wykażą, iż na dzień przejścia prawa własności na rzecz Skarbu Państwa, to jest na dzień 28 lutego 2024 r., przysługiwało im prawo własności wyżej wskazanej nieruchomości w udziale wynoszącym 1/6 części (należącym do zmarłego Walentego Pączka), bądź następcom prawnym tych osób,
2. wnioskodawcy Skarbowi Państwa – Generalnemu Dyrektorowi Dróg Krajowych i Autostrad na złożenie do depozytu sądowego kwoty 2.037,83 zł (dwa tysiące trzydzieści siedem złotych 83/100) z tytułu odszkodowania za nabyty z mocy prawa na rzecz Skarbu Państwa udział wynoszący 1/6 części (należący do zmarłego Michała Pączka) w prawie własności nieruchomości gruntowej położonej w obrębie 0003 Lutoryż, gmina Boguchwała, stanowiącej działkę ewidencyjną o numerze 133/3, o powierzchni 0,0433 ha, ustalonego decyzją Wojewody Podkarpackiego z dnia 15 marca 2023 r., znak N-III.7570.1.484.2022, z zaznaczeniem, iż kwota ta będzie wydana z należnym oprocentowaniem dla pomocniczego rachunku bankowego – konta sum depozytowych prowadzonego dla Sądu Rejonowego w Rzeszowie, po potrąceniu kosztów związanych z prowadzeniem rachunku, następcom

prawnym Michała Pączka, bądź osobie albo osobom, które wykażą, iż na dzień przejścia prawa własności na rzecz Skarbu Państwa, to jest na dzień 28 lutego 2024 r., przysługiwało im prawo własności wyżej wskazanej nieruchomości w udziale wynoszącym 1/6 części (należącym do zmarłego Michała Pączka), bądź następcom prawnym tych osób,

3. wnioskodawcy Skarbowi Państwa – Generalnemu Dyrektorowi Dróg Krajowych i Autostrad na złożenie do depozytu sądowego kwoty 2.037,83 zł (dwa tysiące trzydzieści siedem złotych 83/100) z tytułu odszkodowania za nabyty z mocy prawa na rzecz Skarbu Państwa udział wynoszący 1/6 części (należący do zmarłej Anieli Pączek) w prawie własności nieruchomości gruntowej położonej w obrębie 0003 Lutoryż, gmina Boguchwała, stanowiącej działkę ewidencyjną o numerze 133/3, o powierzchni 0,0433 ha, ustalonego decyzją Wojewody Podkarpackiego z dnia 15 marca 2023 r., znak N-III.7570.1.484.2022, z zaznaczeniem, iż kwota ta będzie wydana z należnym oprocentowaniem dla pomocniczego rachunku bankowego – konta sum depozytowych prowadzonego dla Sądu Rejonowego w Rzeszowie, po potrąceniu kosztów związanych z prowadzeniem rachunku, następcom prawnym Anieli Pączek, bądź osobie albo osobom, które wykażą, iż na dzień przejścia prawa własności na rzecz Skarbu Państwa, to jest na dzień 28 lutego 2024 r., przysługiwało im prawo własności wyżej wskazanej nieruchomości w udziale wynoszącym 1/6 części (należącym do zmarłej Anieli Pączek), bądź następcom prawnym tych osób,
4. wnioskodawcy Skarbowi Państwa – Generalnemu Dyrektorowi Dróg Krajowych i Autostrad na złożenie do depozytu sądowego kwoty 2.037,83 zł (dwa tysiące trzydzieści siedem złotych 83/100) z tytułu odszkodowania za nabyty z mocy prawa na rzecz Skarbu Państwa udział wynoszący 1/6 części (należący do zmarłej Stanisławy Pączek) w prawie własności nieruchomości gruntowej położonej w obrębie 0003 Lutoryż, gmina Boguchwała, stanowiącej działkę ewidencyjną o numerze 133/3, o powierzchni 0,0433 ha, ustalonego decyzją Wojewody Podkarpackiego z dnia 15 marca 2023 r., znak N-III.7570.1.484.2022, z zaznaczeniem, iż kwota ta będzie wydana z należnym oprocentowaniem dla pomocniczego rachunku bankowego – konta sum depozytowych prowadzonego dla Sądu Rejonowego w Rzeszowie, po potrąceniu kosztów związanych z prowadzeniem rachunku, następcom prawnym Stanisławy Pączek, bądź osobie albo osobom, które wykażą, iż na dzień przejścia prawa własności na rzecz Skarbu Państwa, to jest na dzień 28 lutego 2024 r., przysługiwało im prawo własności wyżej wskazanej nieruchomości w udziale wynoszącym 1/6 części (należącym do zmarłej Stanisławy Pączek), bądź następcom prawnym tych osób,
5. wnioskodawcy Skarbowi Państwa – Generalnemu Dyrektorowi Dróg Krajowych i Autostrad na złożenie do depozytu sądowego kwoty 2.037,83 zł (dwa tysiące trzydzieści siedem złotych 83/100) z tytułu odszkodowania za nabyty z mocy prawa na rzecz Skarbu Państwa udział wynoszący 1/6 części (należący do zmarłej Elżbiety Pączek) w prawie własności nieruchomości gruntowej

położonej w obrębie 0003 Lutoryż, gmina Boguchwała, stanowiącej działkę ewidencyjną o numerze 133/3, o powierzchni 0,0433 ha, ustalonego decyzją Wojewody Podkarpackiego z dnia 15 marca 2023 r., znak N-III.7570.1.484.2022, z zaznaczeniem, iż kwota ta będzie wydana z należnym oprocentowaniem dla pomocniczego rachunku bankowego – konta sum depozytowych prowadzonego dla Sądu Rejonowego w Rzeszowie, po potrąceniu kosztów związanych z prowadzeniem rachunku, następcom prawnym Elżbiety Pączek, bądź osobie albo osobom, które wykażą, iż na dzień przejścia prawa własności na rzecz Skarbu Państwa, to jest na dzień 28 lutego 2024 r., przysługiwało im prawo własności wyżej wskazanej nieruchomości w udziale wynoszącym 1/6 części (należącym do zmarłej Elżbiety Pączek), bądź następcom prawnym tych osób.

Wzywa się osoby uprawnione do odbioru świadczenia złożonego do depozytu sądowego, aby zgłosiły się w terminie dziesięciu lat od ogłoszenia niniejszego wezwania celem odbioru depozytu. Jednocześnie Sąd informuje, iż nieodebranie depozytu we wskazanym terminie skutkuje orzeczeniem o likwidacji depozytu i przejściem jego przedmiotu na własność Skarbu Państwa.



Referendarz sądowy

Paweł Mazur

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Paweł Mazur", is written over the printed name.